

Protokoll vom 9. April 2010, 5. ordentliche Sitzung - genehmigte Fassung vom 23.4.10 -

Beginn: 13:15 Uhr

Ende: 13:45 Uhr

Anwesende: Tatjana Bachavar, Michael Greiner (Protokoll), Christian Meyer, Manfred Oberländer, Til Stange

TOP1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Genehmigung der Tagesordnung

Es wurde fristgerecht eingeladen, es sind fünf Mitglieder anwesend, die Sitzung ist damit beschlussfähig. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form genehmigt.

TOP2: Genehmigung des Protokolls der 4. Sitzung

Das vorliegende Protokoll wird mit wenigen redaktionellen Änderungen genehmigt.

TOP3: Vorbereitung der Wahlen zum XXXI. Studierendenparlament

Von der Raumvergabe sind die endgültigen Raumzusagen inzwischen eingetroffen. Im Hauptgebäude steht neben dem Raum H 2036 über die gesamten Wahlzeitraum auch der Raum H 2035 zur Verfügung. Die Nutzung des Eingangsfoyers des Gebäudes E-N ist bestätigt worden. Die Wahllokale im Hauptgebäude werden wie folgt aufgeteilt:

- H 2035: Fakultät I, VII und ohne Zuordnung
- H 2036: Fakultät III und V

Beschluss 30/5/1

Martin Delius sagt zu, aus dem vorliegenden Formular für die Wahlvorschläge eine editierbare pdf-Datei zu machen.

Manfred kümmert sich um Angebote für den Druck der Wahlbekanntmachungsplakate (Drei Groschen Druck und Hinkelstein) und erstellt das Plakat. Til kümmert sich um ein Angebot von agit.

Christian kümmert sich weiterhin beim AStA um die Beschaffung zweier tiefer Wahlurnen und von fünf Wahlkabinen.

Michael kümmert sich um die Erstellung des WählerInnenverzeichnisses bei Abteilung I und um die Überarbeitung der Wahlbekanntmachung.

TOP4: Sonstiges

- nächster Sitzungstermin: 23. April 2010 um 13:00 Uhr im EB 012.
- Die Wahlunterlagen der Wahl zum 30. Studierendenparlament (Stimmzettel und WählerInnenverzeichnis) sind ordnungsgemäß vernichtet worden.
- neutrale eMail-Adresse für Außendarstellung und Webauftritt: Bislang gibt es von der TU auf unsere Anträge keine Reaktion, zudem ist seit 31.3. ist die Homepage nicht mehr verwaltbar. Frau De Nobile war bislang nicht zu erreichen. Michael kümmert sich weiter darum.
- im bereits versendeten genehmigten Protokoll der 3. Sitzung ist in der Überschrift "Entwurf" zu streichen.